1) Найдите точку максимума функции y=(2x−3)cosx−2sinx+5 принадлежащую промежутку (0;π/2)
2) Найдите наибольшее значение функции y = ln(11x)−11x+9 на отрезке [1/22;5/22].
3) Найдите наименьшее значение функции y=                                  
4) Найдите наименьшее значение функции y=7+12x−x 3 на отрезке [−2;2].
5) Найдите точку минимума функции y = (x+16)e х - 16               
6) Найдите точку минимума функции y = (x−2) 2  eх - 5              
7) Найдите наибольшее значение функции y = 3tgx−3x+5 на отрезке [−π/4;0]
8) Найдите наибольшее значение функции y=x 3 – 6х 2 на отрезке [−3;3].
9) Найдите точку максимума функции y=ln(x+5) 5−5x
10) Найдите наибольшее значение функции y=(8−x)e х - 7 на отрезке [3;10].
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